TNITFRTAVIREN X ZEBEFVOBERSE
RRERBHIEICEDBNREDFREICDNT

2025 £ 8 H 1 H

YAN
[ 2025429 A 47] R R Bk 2t 2 Ak

OB R AR I BE &0

HADFEEHTERE DEENTISEU T, 88 . HRAOBALEH(1m 5720 O B & T5% 3 5 &) B
T, R E L — MEA AR BRI LA MR DR Bh 2 duR 120 AR 2 K R X
®¥5HEZHRPEL, TANEERFRE SR ERANCE S3LDTY,

LHE.EBA. (2. ARBAEESOBERELE)CHITAE T AR O R EMEE A E E E Y R EMEE
(82,900M)Z# LEIYRXIEITEIZIGEIE. TEEDBYEMBEDRAEREITNVET,

1. EEEROEE 100MIZOE, 1md3&7/-Y 0202 B HESEFAEBLES,

2. AREMHEOEREE
D1A~SADOTYFEHEKEEETHRBMAEOER (LE)E 6 ARSI OHEIIRMSEET,
@2A~4A DT FEEEKEZETHREMEOER(ZE)E 7TARHSOHEIIRRSEET,
Q3A~5ANTYFEHEELEETHREMENER (LE)F SABRHSOHEBIZRMSEET,
@4A~6 AN T FEEEEERETHREMEOER (ZE)F IARHTDOHEIIRMSEET,
B®5A~7ADO T FEEHEEEEETHREMENEZER (ZENF 10ABRMPOHEICRBIEET,
©6A~8ANFEHFREEHERELETYRFMEOEZER (L E 11 AR ORI RBESEET,
@D7A~9HDOEHFEHEKREALETEYREHAROEZR (ZENE 12ABRHIOREICRBSEET,
®8A~10A DY ERFMEE LELETHFELMENER (LENE FHE1ARMSOHBICRRSEFET,
QO9A~11ANFEHEHMIELEETHREHMBEEROER (X)) E BE2ARMPOBEICRBSEET,
W10A~12ADFEHYFEFAGEEEFTHFHMROZR (XH) % BEIARMIOHSICRBEIEET,
DIA~ZF1A0FHERMEEELETHEMBEEOER (X)) E BFEI4IARMSOHESITRRSEET,
D12A~BFE2ADFEHNFEFHEREEETHERERDOER (L)% DESARMOOMESICRBSEET,

SR EEHTi % = [ 84,690 |M(r47-0EEMIM: 202544 ~2025%476 /1
JEMETYERMIRS = [ 82,900 (ke 47-h)
@ FUBHi s B E O T E
(FCEM RS ZZBhAE) = “FRRCEMEAR — IRV TR FURMfi
= 84,690 M, 't — 82,900 Mt
= 1,790 H., 't
= 1,700 Mt (100HAKjs9#EO
@ LN EH e DT A B
(G & )

0.202 [ ,/m’ X JFUEHIit& Z58h%8 .~ 100/
0.202 1, /m® x (1,700 H/t) 100
343 H/m® (Bitk:2E1H)

= 377 {M/m’ (BbAR)
@ BN BB D E

(FEEHALEE) = JRMEHACBMG + SR
Bt RO B X /32T SIS0,



TNITFRTAVIREN X ZEBEFVOBERSE
RRERBHIEICEDBNREDFREICDNT

2025 £ 9 H 1 H

V4
[ 20254210H 4] R R Bk 2t 2 Ak

OB R AR I BE &0

HADFEEHTERE DEENTISEU T, 88 . HRAOBALEH(1m 5720 O B & T5% 3 5 &) B
T, R E L — MEA AR BRI LA MR DR Bh 2 duR 120 AR 2 K R X
®¥5HEZHRPEL, TANEERFRE SR ERANCE S3LDTY,

LHE.EBA. (2. ARBAEESOBERELE)CHITAE T AR O R EMEE A E E E Y R EMEE
(82,900M)Z# LEIYRXIEITEIZIGEIE. TEEDBYEMBEDRAEREITNVET,

1. EEEROEE 100MIZOE, 1md3&7/-Y 0202 B HESEFAEBLES,

2. AREMHEOEREE
D1A~SADOTYFEHEKEEETHRBMAEOER (LE)E 6 ARSI OHEIIRMSEET,
@2A~4A DT FEEEKEZETHREMEOER(ZE)E 7TARHSOHEIIRRSEET,
Q3A~5ANTYFEHEELEETHREMENER (LE)F SABRHSOHEBIZRMSEET,
@4A~6 AN T FEEEEERETHREMEOER (ZE)F IARHTDOHEIIRMSEET,
B®5A~7ADO T FEEHEEEEETHREMENEZER (ZENF 10ABRMPOHEICRBIEET,
©6A~8ANFEHFREEHERELETYRFMEOEZER (L E 11 AR ORI RBESEET,
@D7A~9HDOEHFEHEKREALETEYREHAROEZR (ZENE 12ABRHIOREICRBSEET,
®8A~10A DY ERFMEE LELETHFELMENER (LENE FHE1ARMSOHBICRRSEFET,
QO9A~11ANFEHEHMIELEETHREHMBEEROER (X)) E BE2ARMPOBEICRBSEET,
W10A~12ADFEHYFEFAGEEEFTHFHMROZR (XH) % BEIARMIOHSICRBEIEET,
DIA~ZF1A0FHERMEEELETHEMBEEOER (X)) E BFEI4IARMSOHESITRRSEET,
D12A~BFE2ADFEHNFEFHEREEETHERERDOER (L)% DESARMOOMESICRBSEET,

SR EEHTi % = [ 8L,820 |M(h47-0)EEMIM: 2025455 H ~202547
JEMETYERMIRS = [ 82,900 (ke 47-h)
@ FUBHi s B E O T E
(FCEM RS ZZBhAE) = “FRRCEMEAR — IRV TR FURMfi
= 81,820 Mt — 82,900 Mt
= -1,080 H, "t
= -1,000 M/t (100HAKJsYIH#EO)
@ LN EH e DT A B
G

0.202 [ ,/m’ X JFUEHIit& Z58h%8 .~ 100/
0.202 [ ,/m® x (-1,000 H/t) " 100
-2.02 [ /m® (Bitk:ZEH)

= 7223 [/m’ BbAR)
@ BN BB D E

(FEEHALEE) = JRMEHACBMG + SR
Bt RO B X /32T SIS0,



